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Foto Michala Mezeiová

Vážení spoluobčané,
  je to opět delší doba, co jsme si nepočetli 
v našem zpravodaji. Na tento výtisk jsem se již 
v předstihu těšil, neboť podle naplánovaných 
akcí jsem měl jistotu bohatého a pestrého ob-
sahu. Ovšem záhy mi došlo, že v mém podání 
by popis každé zdařilé kulturní, společenské 
a sportovní akce byl pouhým konstatováním, 
tak tyto zážitky Vám nejlépe popíší Ti, co se na 
nich nejvíce podíleli – tedy naši hasiči, sportov-
ci, myslivci, sokolové či kulturní spolek. A já se 
pro tentokrát budu převážně věnovat takovému 
letnímu souhrnnému zpravodajství.
  Jak jsem již zmínil, v popředí zájmu, jak se 
na správné léto sluší a patří, bylo nepřeberné 
množství kulturně společenských aktivit, 
o kterých se dozvídáte na dalších stránkách 
zpravodaje, ale mimo zábavu se v obci také čile 
budovalo, úřadovalo, zakládaly se nové provo-
zovny a vůbec dělalo se mnoho užitečného pro 
nás pro všechny.
  Pokud jsem zmínil budování, měl jsem hlavně 
na mysli finišující rekonstrukci ČOV, kdy se 
konečně nad ukrytou technologií hluboce pod 

povrchem země tyčí pohledná novostavba dáva-
jící tušit, že to snad klapne. Další letní stavební 
aktivitou, za kterou já osobně jsem velice rád, 
byla částečná oprava místních komunikací. 
Přestože celková opravená plocha není závratně 
veliká, tak rozsah poškození některých úseků 
komunikace byl enormní, vůbec se nelze divit 
uhrazené částce atakující 250 000 korun.
  Pracovní úsilí ovšem neprobíhalo pouze 
v  samotné obci, ale i  v  nejbližší nebuželské 
krajině. Jistě jste si všimli, že v úseku od letiště 
do Bouňova se pomalu začíná objevovat něco, 
čemu se kdysi říkalo „remíz“, nyní po novém 
takový úsek nazýváme biokoridorem. Osobně 
si myslím, že tento prvek se po čase začlení do 
krajiny a stane se její velice prospěšnou součástí.
  Další velice užitečná činnost v nebuželském 
okolí probíhá v lesích. Díky našemu lesnímu 
hospodáři se snad podaří odstranit z našich lesů 
velké množství kůrovcem napadené borovice, 
nyní z Cikánské rokle, a tím nejen ozdravit les, 
ale i pomoci obecnímu rozpočtu. Ale z procház-
ky ještě na skok zpět do obce. Je téměř jisté, že 
veškerou letní aktivitu se nepodaří zmínit, 

¢ 25. listopadu od 14 hodin 
v sokolovně Vánoční jarmark.
¢ 26. listopadu od 14 hodin 
ve vile čp. 56 Perníčkování.
¢ 3. prosince od 17 hodin  
u pošty Rozsvícení vánočního 
stromku.
¢ 8. prosince od 16 hodin 
ve vile čp. 56 Posezení  
přátel obce.
¢ 10. prosince od 15 hodin 
v sokolovně Mikulášská 
nadílka.
¢ 17. prosince od 14 hodin  
Adventní koncert v kostele 
sv. Jiljí.

LÉTO
PODZIM

2023
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Oslava jubilantů v KC Nebužely

  Kulturní spolek v  rámci spolupráce 
s obcí připravil našim oslavencům dár-
kové balíčky, květiny a společné posezení 

Text Martina Peštová za kulturní spolek

Text Radka Fišerová za kulturní spolek

ale zvlášť jednu bych opomněl velice ne-
rad, a to nepřehlédnutelnou pomoc letních 
brigádníků, letos v podání Týny Slepičkové 
a  bratrů Gorových. Zatímco za Týnou 
zůstávala vyčištěná prostranství a natřené 
konstrukce, kluci se poprali s  úkli-
dem sutě a další chlapskou raubířinou.  
  Všem těmto letním pomocníkům 
za celou obec moc děkuji a těším se na 
případnou další spolupráci.
  A  když už jsem u  toho letního vy-
chloubání, tak musím zmínit další 
novinky. V nejbližší době by měla být bu-
dova sokolovny opět obecní, samozřejmě 

s určitými zárukami, tak jsme jí pro začátek 
poopravili střechu a těšíme se na její pro-
voz. A úplně v samotném závěru si Vás do-
volím po náročném létu pozvat na malý 
relax v podobě nově zavedených služeb 
– pedikúra paní Čacké prováděná každé 
úterý ve zdravotním středisku nebo můžete 
zavítat do vlasového studia „Mila vlasy“ 
paní Přibylové, které nám doplnilo již za-
vedené kadeřnické služby salonu „Petra“.
  A protože již začíná foukat ze strnišť, 
tak si myslím, že nebude dlouho trvat 
a budeme psát Ježíškovi, ale o tom zase 
někdy příště.
Ing. Václav Protiva, starosta obce

Disco Nebužely

Počasí nám přálo, a tak to mohl DJ 
ROKOS u sokolovny pořádně rozjet ve 
stylu 80. a 90. let. Nechybělo barevné 
osvětlení, laser ani promítací plátno. 
Přes malý protest elektřiny, kdy bylo 
na chvilku vyřazeno z provozu veřejné 
osvětlení, bylo „disco“ velmi úspěšné 
a snad všichni účastníci spokojeni. 
Atmosféru osmdesátek a devadesátek 
dokreslovaly míchané nápoje na baru. 
V závěru dodatečně prosím přijměte 
touto cestou naši omluvu vy, pro 
které tato teplá a hlučná sobotní noc 
bez veřejného osvětlení byla možná 
bezesná, možná obtěžující. Všem 
návštěvníkům děkujeme a těšíme se  
na další akce. �

Dá se říct, že opět po několika dlouhých 
letech byla 19. srpna v Nebuželích disko-
téka pod širým nebem. 

V pátek 14. července se v našem komunit-
ním centru uskutečnila oslava narozenin  
nebuželských občanů – jubilantů.  
Při této příležitosti nám k poslechu  
a tanci zahrál pan Hovorka mladší.

Kino pod širákem

O výběru filmu jsme nechali hlaso-
vat naše občany formou ankety, kde 
jednoznačně s velkým náskokem 
vyhrál film „Buď chlap“ v hlavní roli  
s Jakubem Prachařem.
Tato česká komedie o tom, jak se stát 
„opravdovým chlapem“ celý večer 
bavila všechny zúčastněné, a bylo 
vidět, že výběr filmu se skutečně 
podařil. Děkujeme všem, kteří na 
promítání dorazili a těšíme se opět 
v příštím roce. �

I letos, jak je již každoročně zvykem, 
proběhlo 17. června promítání pod širým 
nebem u místní sokolovny.

s  občerstvením. Samozřejmě nemohl 
chybět tradiční kvíz s otázkami, který si 
naši spoluobčané oblíbili natolik, že si 
oslavy bez této vědomostní soutěže už 
nedokážeme ani představit.
  Děkujeme všem, kteří se tohoto vzác-
ného dne zúčastnili a těšíme se opět při 
dalších oslavách.  � 

V pondělí 30. října proběhlo v komunitním centru tradiční Hallo-
weenské tvoření. Děti si vyrobily lampičky, netopýry a vydlabaly dýně, 
které jsme pak společně zapálili na návsi u autobusové zastávky. �

Text Martina Peštová, foto archiv OÚ

Halloween

Pokračování z titulní strany
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Vítání občánků letos podruhé

Vše se neslo spíše v kruhu rodinném. 
Pan starosta krátkým proslovem 
přivítal oba chlapce a přítomným 
zarecitovaly dvě děti ze školy, kterým 
moc děkujeme. Obdivujeme jejich 
statečnost, že to nevzdaly, když jejich 
spolužáci byli nemocní. Jako vždy se 
rodiče podepsali do pamětní knihy 
obce a nemohl chybět ani malý dárek 
s kytičkou pro maminky. �
Text Radka Fišerová

Foto Michala Mezeiová

Začátkem září, přesněji 8. 9.,  jsme opět 
slavnostně přivítali nové občánky naší 
obce, tentokrát dva kluky. 

OBEC ³
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´ SPOLKOVÁ ČINNOST

Když jsme před pár lety znovu zakládali sbor dobrovolných hasičů, naší hlavní snahou bylo založit 
hasičskou jednotku. Jezdit k zásahům, pomáhat sousedům, pořádat akce a být k službám obci. Jenže když 
jsme začali zjišťovat, co všechno založení jednotky obnáší a kolik peněz by to obec stálo, rychle jsme od této 
myšlenky upustili. Co nás ale nepustilo, bylo nadšení, chuť do práce a ochota věnovat čas do pořádání kul-
turních a společenských akcí. A právě na tyto akce si na těchto stránkách společně zavzpomínáme.

Letní sezónu jsme jako tradičně zahájili 
vítáním prázdnin, kde na děti i rodiče če-
kala spousta úkolů a soutěží a občerstvení. 
Nechybělo ani poznávací stanoviště, které 
si pro děti jako každý rok připravili naši my-
slivci. Novinkou letos byla možnost svézt se 
na koních pana Bartoše. Nemusím asi říkat, 
že na koníky byla ještě větší fronta než na 
střelby ze vzduchovky. 

1) Vítání 
prázdnin

Ü

Ohlédnutí za létem očima zdejších hasičů 
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Naší vlajkovou lodí mezi akcemi je samo-
zřejmě Neckyáda, která byla jako každý rok 
protkaná spoustou atrakcí a zábavy. Kromě 
hlavního závodu improvizovaných plavidel, 
který je každoročně sám o sobě obrovskou 
podívanou, jsme měli letos připraveno 
hned několik soutěží jak pro děti, tak pro 
dospělé – malování na obličej, skákací hrad 
a mýdlovou pěnu, kterou nám přivezli hasiči 
z Mlazic, a které byla letos mimořádná na-
dílka. Taková, že nám v ní v jednu chvíli zmi-
zelo přes čtyřicet dětí. Ale nemějte strach, 
všechny jsme je nakonec našli. Zvláštním 
zpestřením byla pohádková honba za po-
kladem, možnost prohlédnout si hasičské 
auto, výstroj a plošinu, kterou nám přivezli 
ukázat hasiči z Mělníka a projížďky terénem, 
o které se postaral Radek Hromas.

2) Neckyáda

Ü
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  Završením sezóny pak byla Nebuželská 
pouť. Největší akce na závěr léta pořádaná 
FK Nebužely, na které se už druhý rok podílí 
i SDH Nebužely spolu se všemi místními 
spolky. A byla to akce opravdu velkolepá. 
Na děti tu čekala spousta atrakcí, jako 
třeba velký a malý skákací hrad, kolotoč, 
kulturní spolek připravil tvořivou dílnu 
a malování na obličej, myslivci přichystali 
střelnici plnou papírových růží. Ženy z TJ 
Sokol Nebužely se postaraly o zajímavé 
zpestření v podobě zaplétaných copánků 
a byl o ně takový zájem, že se chvíli zdálo, 
že se na místním hřišti nekoná tradiční 
pouť, ale kadeřnický festival. Ani na této 
akci nechyběli koně pana Bartoše, o které 
byl opět obrovský zájem. A stejně jako na 
Neckyádu, i na pouť jsme pozvali hasiče. 
Tentokrát naše pozvání s radostí přijali naši 
kolegové a kamarádi ze Střem, kteří nám 
kromě techniky a hasičského vozu ukázali 
také správnou techniku hašení rozpáleného 
oleje. Poté už se všichni přemístili k hrací 
ploše, kde proti sobě v přátelském utkání 
nastoupili FK Nebužely a  tým složený 
z členů jednotlivých spolků. Zápas to byl 
opravdu přátelský a kromě spousty zají-
mavých situací a hned několika gólů na 
obou stranách, nám ho nečekaně zpestřil 
i přelet dvou stíhaček přímo nad hřištěm. 
Po zápase přišla na řadu dětská diskotéka, 
která přešla zvolna do zábavy pod širým 
nebem, kde se o zábavu a hudbu postarala 
kapela Largo.

3) Pouť

Ü
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  Ale léto nebylo jen o zábavě, jako hasiči 
máme samozřejmě také spoustu práce. 
Letos se nám konečně podařilo dokončit 
oplocení kolem dětského hřiště u  by-
tovek, nezanedbáváme ani péči o požární 
nádrž a stejně jako každý rok pomáháme 
se svozem velkoobjemového odpadu. 
Další položkou na seznamu úkolů, kterou 
jsme si úspěšně odškrtli, bylo odstrojení 

nefunkčních vánočních světel ze stromku 
na návsi, kam brzy pověsíme světla nová. 
  Závěrem se jako vždy sluší poděkovat. 
Do každé brigády a  každé akce, kterou 
pořádáme nebo se na ní spolupodílíme, 
investujeme čas, práci a úsilí, ale jste to 
vy, naši sousedé a přátelé, kteří do našich 
akcí vnášíte pohodu a dobrou náladu. Svou 
návštěvou nám dáváte najevo svou podporu 

a ukazujete nám, že naše práce má smysl. 
Za to vám patří dík. 
  Stejně tak děkuji všem svým kolegům 
ze Sboru dobrovolných hasičů Nebužely 
za hodiny a hodiny tvrdé práce. 
  A díky patří také Obci Nebužely a jejímu 
vedení, všem spolkům a výše jmenovaným. 
Díky a příští rok znovu na viděnou.   �

TRADICE ³

NEBUŽELSKÝ ZPRAVODAJ / léto-podzim 2023

Text Lukáš Novák za SDH Nebužely, foto archiv SDH
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´ MATEŘSKÁ ŠKOLA

Mateřská škola oslavila 50. výročí 
  Aby nebyly ochuzené malé děti, které si 
procházely ne vždy snadnou adaptací na 
nové prostředí, přišlo jim do školky zahrát 
divadlo Matýsek Příběh šneka Bedřicha. 
  Předškolní děti úspěšně zahájily lekce 
plavání, které si velmi užívají a těší se na ně. 
Těžko uvěřit, že již mají polovinu za sebou. 

  Už v září předškoláci navštívili dvakrát 
Regionální muzeum Mělník, konkrétně 
programy Pojďte s námi za houbami  
a Kašpárku hraj, v říjnu byl pak třetí pro-
gram s názvem Detektivem v přírodě. 

  V neposlední řadě jsme nacvičili soubor 
písniček na úvod oslav 140 let založení 
základní školy a 50 let mateřské školy. 
Akce to byla velkolepá a velmi vydařená. 
Také jsme již tradičně dlabali s dětmi dýně, 
aby je pak mohly rozsvícené každé ráno 
vítat před školkou.   � 

Letošní školní rok se zdá být nabitý 
akcemi opravdu již od svého začátku. 

Text a foto kolektiv MŠ
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Již dva měsíce uplynuly od zahájení letošního školního roku, kdy jsme spolu se 
starostou obce a za hojné účasti rodičů přivítali po prázdninách naše žáky, s nimi 
též devět prvňáčků a dva nové žáky čtvrtého ročníku. Čas ve škole nám ubíhal velmi 
rychle, byl totiž naplněn nejen učením, ale také mnoha zajímavými akcemi.

l Hned na konci prvního školního 
týdne si děti vyzkoušely spoustu 
tradičních i netradičních sportů a her 
na Mělnickém festivalu sportu. 
l V následujícím týdnu jsme vyrazili 
do okolí obce, abychom v rámci akce 

Ukliďme Česko pomohli sběrem odpadu 
zlepšit naše životní prostředí.
l V září žáci 2. ročníku přišli pozdravit 
krátkým pásmem veršů své malé 
spoluobčánky a jejich rodiny na Vítání 
občánků v Nebuželích.

l S obrovským nadšením se jako 
obvykle setkalo ve čtvrtek 21. září 
zahájení kurzu plavání v mělnickém 
bazénu. Desátá závěrečná lekce 
bude ukončena soutěžemi v plavecké 
zdatnosti 7. prosince.
l 27. září se naši žáci vypravili  
na první letošní exkurzi do prostor 
děčínského zámku, kde se konala velice 
zajímavá výstava o vesmíru s názvem 
Dotkni se (exo)planet.

Základní škola slaví 140 let od založení

NEBUŽELSKÝ ZPRAVODAJ / léto-podzim 2023

ZÁKLADNÍ ŠKOLA ³

Ü

Článek pokračuje na další straně
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´ ŠKOLA

l Měsíc říjen byl hlavně ve znamení 
příprav na nadcházející oslavy 140. vý-
ročí založení naší školy. Mezi nácvikem 
pásma básní a písní a tvorbou vlastních 
básní k tomuto jubileu stihli žáci vyrobit 
originální záložky pro žáky vybrané  

slovenské školy v rámci akce ,,Záložka  
do knihy spojuje“.
l 20. a 21. října jsme oslavili 140. výročí 
založení naší školy, 50. výročí mateřské 
školy a od vzniku právní subjektivity 
uplynulo dvacet let. 

Od 11 hodin mohli zájemci nahléd-
nout do výuky ve třídách v rámci Dne 
otevřených dveří.  Ve 14.30 byla za účasti 
zástupců okolních obcí slavnostně 
přestřižena páska a oficiálně otevřeny 
odborné učebny se sociálním zázemím 

Jak jsme oslavili narozeniny naší školy
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DĚTI ³

v nové přístavbě školy. Následoval kul-
turní program dětí z MŠ a ZŠ a vys-
toupení mělnických mažoretek. Hosté si 
mohli prohlédnout učebny školy i výstavu 
dobových dokumentů, fotografií a dalších 

exponátů spolu s prezentací všech 
současných aktivit MŠ i ZŠ v tělocvičně 
školy. Nechyběla ani prodejní akce 
školních výrobků a bohaté občerstvení. 
Tímto chci mnohokrát poděkovat všem, 

kteří se podíleli na přípravách a hladkém 
průběhu celé akce. 
Text Lenka Zárybnická za kolektiv ZŠ a MŠ Nebu-
žely, foto archiv ZŠ. Tento článek pokračuje na další 
straně obrazovou dokumentací. Ü

Článek pokračuje na další straně
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Pokračování ze str. 11, foto archiv ZŠ


